

# Τι δεν έγινε και η χώρα βρίσκεται προ των πυλών του lockdown

Ανοχύρωτοι και στη γρίπη που έρχεται - Παρήγγειλαν 4.000.000 δόσεις, ενώ χρειαζόμαστε 10.000.000!

# Μύθος η δεύτερη ευκαιρία για τη διάσωση της α' κατοικίας

ΣΕΛ. 12

# ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.455 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

## Θα κάνεις υπερωρίες, εργαζόμενη, αλλά θα τις πληρώνεσαι με... ρεπό!

Είναι με τα καλά τους εκεί στο Μέγαρο Μαξίμου; Δεν έχουν καμία επαφή με την κοινωνία; Δεν φτάνει στο πρωθυπουργικό γραφείο ο απίποχος του αγώνα ζωής που δίνουν κάθε μέρα τα νοικοκυριά για να κρατηθούν όρθια; Δεν εγείρονται αλλιώς οι αποφάσεις που παίρνουν... Δεν έχουν ΚΑΜΙΑ επαφή με τη σκληρή πραγματικότητα που έχουν χτίσει τα απάνθρωπα Μνημόνια. Το αποδεικνύει και το πρόσφατο φερίαν, του στυλ «αποφασίζομεν και διατάσσομεν», που λέει ότι οι εργαζόμενοι θα κάνουν υπερωρίες, αλλά δεν θα τις πληρώνονται! Ούτε στην Ουγκάντα δεν συμβαίνουν αυτά...



### • Μη γελάς, αυτά σου μαγειρεύουν, και μάλιστα με την υπογραφή της Επιτροπής Πισσαριδής, του νομπελίστα

ματικότητα που έχουν χτίσει τα απάνθρωπα Μνημόνια. Το αποδεικνύει και το πρόσφατο φερίαν, του στυλ «αποφασίζομεν και διατάσσομεν», που λέει ότι οι εργαζόμενοι θα κάνουν υπερωρίες, αλλά δεν θα τις πληρώνονται! Ούτε στην Ουγκάντα δεν συμβαίνουν αυτά...

... αμοιβή θα είναι σε... είδος! Θα παίρνουν... έξτρα άδεια! Θα μπορούν να... πληρώνονται με ρεπό, έξτρα άδεια ή μείωση των ωρών εργασίας σε άλλες μέρες. Το προβλέπει, λένε, η... φιλοσοφία του πορίσματος της Επιτροπής Πισσαριδής. Είναι, άκουσον άκουσον, «εξορθολογισμός

της χρήσης και του κόστους των υπερωριών». Θα δουλεύεις, εργαζόμενη, και θα πληρώνεσαι με... άδεια! Και μάλιστα υποχρεωτική, θέλεις - δεν θέλεις. Μέχρι και παραπάνω από τις μέρες που δικαιούσαι. Όχι μόνο με τη βούλα του νέου

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

## Αποκάλυψη Βόμβα Σαμαρά!

- Δεν ψηφίζω τα Μνημόνια για τα Σκόπια
- Το Μαξίμο αναγκάστηκε να ματαιώσει την ψηφοφορία στη Βουλή



Βόμβα στα θεμέλια της κυβερνήσεως βάζει ο Αντ. Σαμαράς! Υπό τη μορφή τηλεοπτικού γραφού διερμήνευσε προς το Μέγαρο Μαξίμου και τον Κυρ. Μητσοτάκη ότι δεν πρόκειται να ψηφίσει τα τρία Μνημόνια συνεργασίας με τα Σκόπια, γεγονός που προκάλεσε αναστάτωση και σκευερισμό στο πρωθυπουργικό επιτελείο. Πληροφορίες από καλά ενημερωμένες πηγές της κυβέρνησης αναφέρουν ότι ο κ. Μητσοτάκης είχε δώσει εντολή στον πρόεδρο της Βου-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

## Κυβέρνηση σε σύγχυση...

- Αρρυθμίες, έλλειψη συντονισμού, φάلتα υπουργών, απογοήτευση στους βουλευτές

ΣΕΛ. 10

## Γράφουν σήμερα στο «Π»

Βαλκανίοι τουρίστες Του ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΤΑΙΔΗ	Σελ. 4
Τι διάλογο ακριβώς θέλετε, μαντάμ! Του ΚΩΣΤΑ ΠΑΝΤΑΖΗ	Σελ. 4
Αμυντικό χαρακτήρα τα μέτρα που εξήγησε ο πρωθυπουργός Του ΚΩΣΤΑ ΜΕΛΑ	Σελ. 5
Η ερώτηση της ελληνικής υπαίθρου: Αλλά και συνέπειες Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΖΙΟΥ	Σελ. 6
Παλινορθώσεις στην πολιτική του κατευνασμού Του ΠΕΡΙΚΛΗ ΝΕΑΡΧΟΥ	Σελ. 7
Σοφή επιλογή η επένδυση στις Ένοπλες Δυνάμεις Του ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΩΤ. ΓΚΙΚΑ	Σελ. 8
Καιρός να εγείρει και η Ελλάδα διεκδικήσεις έναντι της Τουρκίας Του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΥ	Σελ. 8
COVID-19: Νεοφιλελευθερισμός και κρίση Του ΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗ	Σελ. 9
Η Αλβανία του κ. Έντν Ράμα και η Ελλάδα Του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Π. ΜΑΛΛΙΑ	Σελ. 10
Εν όψει «διαλόγου» Του ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΡΠΟΥ ΔΑΔΜΙΔΗ	Σελ. 10
Εροτήματα: Για ποιον, γιατί και πώς πρέπει να χρησιμοποιηθούν Του Ν. ΤΟΣΚΑ	Σελ. 12
Δεν βγαίνουν ταμιοδιά για τον Κανονισμό του Δουβλίνου... Της ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΜΝΗΝΑΚΑ	Σελ. 12
Κυβέρνηση ΝΔ: Νομιμότητα και Δικαιοσύνη στα απόσπασμα Του ΣΠΥΡΟΥ ΛΑΠΠΑ	Σελ. 14

# Ο Μητσοτάκης υποκύπτει στον εκβιασμό Βερολίνου - Άγκυρας ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ η κυβέρνηση

Παρέδωσε το «όπλο» των κυρώσεων στη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ

Σελίδα 8

## Μια ανάσα από την καραντίνα στην Αττική

# Φόβοι για 1.000 κρούσματα την ημέρα

Μια ανάσα από ένα νέο γενικό lockdown βρίσκεται η Αττική, καθώς ο αριθμός των κρουσμάτων αυξάνεται σταδιακά και με ανησυχιακούς ρυθμούς, ενώ οι επιστήμονες προβλέπουν ότι η κατάσταση θα επιδεινωθεί τις προσεχείς εβδομάδες λόγω της μεγάλης διασποράς του κορονοϊού. Στην παρούσα φάση τα κρούσματα κινούνται σταθερά σε τριψήφιος (πίσω από 300) αριθμούς, ωστόσο οι λοιμοδολογοί δεν κρίνουν τους φόβους τους ότι πρόκειται να αυξηθούν. Χωρίς να αποκλείουν το εφιαλτικό σενάριο των 800 - 1.000 κρουσμάτων την ημέρα οι επιστήμονες πάντως σημειώνουν ότι ουσιαστικά να προβλέψουν με ακρίβεια την εξέλιξη που μπορεί να έχει η πανδημία, καθώς υπάρχει μια συνεχής ανατροπή των δεδο-



μένων. Πριν από το καλοκαίρι ήταν η εκτίμηση ότι ο αριθμός της θερμοκρασίας θα επιβραδύνει την εξάπλωση του ιού, ωστόσο τα γεγονότα τους διαψεύσαν. Η κυβέρνηση, σε

μα αγωνιώδη προσπάθεια να αποφύγει ένα νέο σοκ στα 5.000.000 των κατοίκων του Λεκανοπέδιου με την επιβολή ενός νέου lockdown, επιλέγει την κλιμακωτή εφαρμογή νέ-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 9

## Κόντρα κυβέρνησης - επιστημόνων για τα μέτρα

# Προκόπης Παυλιόπουλος, πρώην Πρόεδρος της Δημοκρατίας: Είναι αδιαπραγμάτευτες οι απαιτήσεις μας για το κατοικικό δάνειο και τις αποζημιώσεις από τη ναζιστική θηριωδία

«Οι αξιώσεις μας για το κατοικικό δάνειο και τις αποζημιώσεις των ζημιών από τη ναζιστική θηριωδία, ουδέποτε και καθ' οιονδήποτε τρόπο έχουμε παραστήσει, είναι πάντα ενεργές - πράγμα που σημαίνει ότι δεν τίθεται κανένα θέμα παραγραφής - και δικαστικές επιδιώξεις», επισήμανε ο πρώην Πρόεδρος της



Δημοκρατίας Προκόπης Παυλιόπουλος στην παρέμβαση του στη διαδικτυακή εκδήλωση για την 77η Επέτειο του Ολοκαυτώματος της Βιάννου με θέμα «Οι απαιτήσεις της Ελλάδας κατά τις Γερμανίες για το κατοικικό δάνειο και για τις αποζημιώσεις των ζημιών της ναζιστικής θηριωδίας». Επισήμανε συγκεκριμένα ο

κ. Προκόπης Παυλιόπουλος: «Ο κοινός μας ευρωπαϊκός νομικός πολιτισμός, ως μέρος του εν γένει κοινού μας ευρωπαϊκού πολιτισμού, που συντίθεται από τις διατάξεις αλλά και από τις θεμελιώδεις αρχές και τις αξίες της ευρωπαϊκής και της διεθνούς νομιμότητας, επιβάλλει τη σχετική απόφαση να τη λάβει αρμόδιο δικαιοδοτικό Forum, με βάση το σύνολο του εφαρμοζόμενου, εν προκειμένω, Διεθνούς Δικαίου. Η θέση

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 14

## Στο 20% η ανεργία!

Όλα είναι ανοικτά! Οι εκτιμήσεις είναι ότι μέχρι το τέλος της χρονιάς η ΕΛΣΤΑΤ θα καταγράψει ανεργία 20%! Κρίσιμος μήνας θεωρείται ο Σεπτέμβριος. Θυμίζουμε ότι τον Ιούνιο το ποσοστό της ανεργίας που είχε καταγράψει η ΕΛΣΤΑΤ ήταν 18,3%.

Για την Ευρώζων το βασικό σενάριο της ΕΚΤ προβλέπει αύξηση της ανεργίας στο 9,5% φέτος και μείωση στο

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

## Ανανέωση παντού, στόχος του Τσίπρα

ΣΕΛ. 10

## 9,42 ευρώ τον μήνα και 131,88 ευρώ ετήσια το όφελος από την αύξηση που δίνει ο Μητσοτάκης στα 1.000 ευρώ μεσότιμο μισθό!

ΣΕΛ. 2

## Με τον αρμαπή πάνε οι μεγάλες επενδύσεις!

ΣΕΛ. 10

## Πάμε για φούντο... 50 δισ. τζιρό θα χάσουν οι επιχειρήσεις το 2020!

• Ήδη, το τρίμηνο Απριλίου - Ιουνίου χάθηκαν 20 δισ. ευρώ!

ΣΕΛ. 4

## 2.013 χρωστάνε στον ΕΦΚΑ πάνω από 1 εκατ. ευρώ

ΣΕΛ. 11

## Σε δόσεις η... γέννα!

• Το επίδομα πληρώνεται μετά από 5 μήνες!

Πλην όμως το υπουργείο Εργασίας γιατί εγκρίθηκε η δαπάνη 12.376.000 ευρώ για να πληρωθεί το επίδομα γέννας. Και, ω του... θαύματος, οι δικαιούχοι δεν θα το πάρουν μια κι έξω... Θα καταβληθεί σε δύο... ισόποσες δόσεις των 1.000 ευρώ. Η πρώτη θα δοθεί τον επόμενο μήνα από τη γέννηση του παιδιού και η δεύτερη μετά από ΠΙΝΤΕ μήνες! Είναι ντροπή ή όχι, κύριε ΠΑΝΤΕ!

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες** Θεσιζέται «μοιάζει» για κινήσεις συμβόλων-υπολλίλους Επιτροπών!

## Η μάχη της ταινιοθήκης (του Mega) πάει στη συνδρομητική TV

Έμμεση κρατική ενίσχυση των ιστοσελίδων με 7,2 εκατ. ευρώ Και στα τρία Μέσα θα δουλεύουν οι ρεπόρτερ της ΕΡΤ

Σε κίνδυνο οι θέσεις εργασίας στην TV